

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА**

доктора медицинских наук, доцента Багатурия Георгия Отаровича

об авторе диссертации «Научное обоснование современной организации питания  
палиативных больных через хирургически сформированные питательные свиши»

по специальностям: 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология  
здравоохранения, медико-социальная экспертиза; 3.1.9. Хирургия

Гавщуке Максиме Владимировиче

Гавщук Максим Владимирович окончил медицинский факультет Петрозаводского государственного университета в 2002 году. В 2002-2003 гг. прошел обучение в интернатуре по специальности «Хирургия» на базе ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова» в г. Петрозаводске, в 2003-2005 гг. – в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на базе кафедры госпитальной хирургии медицинского факультета Петрозаводского государственного университета. С 2005 по 2011 гг. работал врачом-хирургом и заведующим хирургическим отделением в ГУЗ «Республиканская больница им. В.А. Баранова», где самостоятельно выполнял сложные хирургические вмешательства в плановой и ургентной хирургии, в том числе у больных с дисфагией, нуждающихся в палиативной медицинской помощи.

В 2011 году Максим Владимирович переехал в Санкт-Петербург и до сентября 2024 года работал врачом-хирургом в СПбГБУЗ «Городская больница № 26», являющейся клинической базой Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета (ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России). В 2017 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему: «Комбинированное лечение больных недифференцированным раком щитовидной железы с использованием интраоперационной фотодинамической терапии» по специальности «Онкология».

С 2016 года совмещал лечебную работу с преподаванием на кафедрах хирургического профиля в вузах Санкт-Петербурга. С 2021 года по настоящее время работает в ФГБОУ ВО СПбГПМУ Минздрава России в должности доцента кафедры общей медицинской практики. Гавщук М.В. зарекомендовал себя как опытный, грамотный, квалифицированный преподаватель, обладающий большим клиническим опытом, принимает активное участие в организации научно-исследовательской деятельности кафедры.

Совмещает свою преподавательскую деятельность с клинической работой, экспертизой качества оказания медицинской помощи по специальности «Хирургия»,

включен в Реестр экспертов качества медицинской помощи Территориального Фонда обязательного медицинского страхования Санкт-Петербурга, аттестован на высшую профессиональную категорию по специальности «Хирургия». В процессе клинической деятельности занимается наставничеством клинических ординаторов и молодых коллег, участвует в формировании необходимых практических навыков, клинического мышления, мотивации к качественному оказанию медицинской помощи и научной деятельности.

Максим Владимирович успешно занимается научно-исследовательской работой. Он является автором более 145 публикаций, из которых 59 представлены в журналах, входящих в перечень рекомендованных ВАК РФ, 24 публикации в журналах, входящих в Web of Science или Scopus, 1 главы в монографии. Является автором 20 учебных пособий, 12 патентов на изобретения, имеющих практическую ценность. Индекс Хирша 12. Входит в состав редакционной коллегии научно-практического медицинского журнала Children's medicine of the North-West (Детская медицина Северо-Запада), включенного в Перечень ведущих научных журналов и изданий, рекомендованных ВАК РФ, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертаций на соискание ученых степеней кандидата и доктора наук (Распоряжение № 428-р от 11.12.2023), в том числе по специальности 3.1.9. Хирургия (медицинские науки).

Гавщук М.В. вносит большой вклад в формирование мотивации к научной деятельности у обучающихся и молодых коллег. Регулярно организует обучение и проведение теоретической и экспериментальной научно-исследовательской работы студентов, клинических ординаторов и молодых ученых. С 2020 года в исследованиях участвовало 25 студентов, которые стали авторами и соавторами публикаций. Среди них 5 человек стали соавторами патентов на изобретения. Кроме выступлений в рамках заседаний кружка СНО результаты исследований были представлены на 8 конференциях и форумах для студентов и молодых ученых, 7 докладов заняли призовые места.

Максим Владимирович обладает активной жизненной позицией, постоянно совершенствуется. Он награжден Грамотой Министерства здравоохранения РФ за участие в финале трека «Здравоохранение» конкурса управленцев «Лидеры России» 2021-2022 гг., является участником проекта «Кадровая платформа организаторов здравоохранения». В 2023 году за добросовестный труд, большой вклад в развитие системы высшего образования и научного потенциала Санкт-Петербурга награжден Благодарностью Комитета по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга.

За высокий профессионализм, грамотность, требовательность, объективность и доброжелательность Максим Владимирович пользуется заслуженным авторитетом и уважением у администрации университета, коллег и студентов.

Научный консультант  
доктор медицинских наук  
(3.1.9. Хирургия) доцент  
Багатурия Георгий Отарович,  
заведующий кафедрой оперативной  
хирургии и топографической анатомии им.  
профессора Ф.И. Валькера ФГБОУ ВО  
СПбГПМУ Минздрава России  
194100, Санкт-Петербург, ул. Литовская, д.2  
Телефон +7 (812) 244-61-25  
адрес электронной почты: [spb@gpmu.org](mailto:spb@gpmu.org)

